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Verbale senza numero - Interrogazioni. 
 

 
L’anno Duemilacinque, il giorno Trenta del mese di Settembre alle ore 17,00 nella sala delle 

adunanze consiliari. 
Alla prima convocazione in sessione straordinaria ed in seduta pubblica, che è stata partecipata ai 

signori Consiglieri a norma di legge, risultano all’appello nominale: 
 

CONSIGLIERI P A CONSIGLIERI P A 
 

1) SERRELI SANDRO X  12) LOBINA BRUNO X  
2) LOBINA ALDO X  13) SERRA MASSIMO X  
3) TREMULO PAOLO X  14) FALQUI GIOVANNI X  
4) ANEDDA TARCISIO X  15) ZEDDA CELESTE  X 
5) PUSCEDDU M. BARBARA X  16) ORRU' ANDREA  X 
6) LOI MARCO X  17) LEONI MASSIMO X  
7) MORICONI CESARE  X 18) PODDA SALVATORE X  
8) VALENTINI EMILIO X  19) MELIS GIUSEPPE X  
9) UDA SARA  X 20) CAPPAI MASSIMO  X 
10) MALLOCCI 

MASSIMILIANO  
X  21) MANNU GIORGIO X  

11) CAU GRAZIANO X     
Presenti        n° 16 
Assenti         n°   5 

 
 

P A OLTRE ALL'ASSESSORE TECNICO: ATZERI GIULIO 
X  

 
Presiede il Sig. Valentini Emilio nella qualità di Presidente del Consiglio con l’assistenza del 

Segretario Generale Dr.ssa Angotzi Maria Assunta. 
 

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. 
 

Nomina scrutatori i Consiglieri Sigg.: 
- Mallocci Massimiliano - Loi Marco - Podda Salvatore 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

In apertura di seduta il Presidente del Consiglio Valentini Emilio chiede se ci sono interrogazioni. 
 
Sentiti gli interventi: 
 

del Cons. Podda Salvatore il quale dà lettura di una interrogazione che si allega al presente verbale sotto 
la lettera "A" e sollecita risposta all'interrogazione fatta nel precedente Consiglio Comunale; 
 

del Sindaco Serreli Sandro il quale afferma che nella variazione al bilancio, iscritta all'ordine del giorno 
del Consiglio Comunale odierno, è previsto lo spostamento di 150.000 Euro (inizialmente previsti per la 
sistemazione provvisoria del depuratore) che consente di intervenire sulla Chiesa dei Santi Cosma e 
Damiano che ha avuto problemi statici evidenziatisi in maniera pericolosa al punto da doverla chiudere 



per inagibilità. Spiega che il giorno 27 Settembre 2005 si è chiuso l'iter per la realizzazione del collettore 
fognario che collegherà il depuratore di Sìnnai con quello di Is Arenas e che c'è stata la conferenza dei 
servizi alla presenza di tutti i Comuni e degli Assessorati interessati: Ambiente e Tutela delle acque, 
Parco del Molentargius che, oltre ad essere interessato dal passaggio della condotta, era l'unico parere 
mancante per l'approvazione del progetto e l'apposizione del vincolo preordinato agli espropri. L'elenco 
delle ditte interessate dalla servitù di passaggio delle condotte era pubblicato da oltre un mese all'Albo 
Pretorio e sui quotidiani "Il Sole 24 Ore" (a caratura Nazionale) e "l'Unione Sarda" (a caratura 
Regionale). Afferma che l'iter Amministrativo si è concluso e l'Esaf sta procedendo all'appalto delle opere 
i cui lavori termineranno entro un anno. Spendere 150.000 Euro per una stagione sembrava troppo. 
Sostiene che sono stati presi contatti con l'Università di Cagliari, che si sta occupando anche della zona di 
Arborea, e che si è proceduto ad un primo sopralluogo a Sìnnai per verificare la fattibilità di poter 
utilizzare sostanze per l'attenuazione degli odori. Condivide quanto affermato dall'Ass. Falqui in risposta 
all'interrogazione fatta dal Cons. Podda nel precedente Consiglio e aggiunge che l'Ordinanza deve, pur 
nelle carenze strutturali presenti nel nostro depuratore, impegnare l'Acqua Vitana a porre in essere tutti 
gli interventi per attenuare i problemi. In merito all'interrogazione sul Teatro prende atto di quanto 
affermato dal Cons. Podda che ritiene spesi male i soldi. Ricorda, però, che il 26 Settembre 2005 il 
Presidente della Repubblica Ciampi ha affermato che "la civiltà di una Nazione si misura anche dal 
numero dei Teatri". Sulla segnaletica comunica che è in corso l'appalto per la sua realizzazione e che i 
problemi prospettati dal Cons. Podda avranno una risposta. 
 
Il Presidente del Consiglio Valentini Emilio si unisce ai suggerimenti del Cons. Podda in merito alla 
viabilità e alla segnaletica e ricorda che a nessuno degli amministratori è sfuggita, per esempio, la 
pericolosità dell'incrocio tra la via Concas e la via Trieste. Concorda con quanto affermato dal Sindaco 
che, all'interno del piano di ristrutturazione, anche problemi come questo avranno una risposta. 
 
Non essendoci altri interventi si prosegue con la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno. 

 
 

================= 
 

Il presente verbale previa lettura e conferma viene firmato come appresso: 
 

          IL PRESIDENTE                                                            IL SEGRETARIO GENERALE 
        F.to VALENTINI                                                                            F.to ANGOTZI 
 
 
Pubblicato all’Albo Pretorio dal 12.10.2005 e per gg. 15 consecutivi con contestuale invio ai 
Capi Gruppo Consiliari. 
                                                                                                 IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                                                                 F.to ANGOTZI 
 
 
Per copia conforme al suo originale ad uso amministrativo. 
 
Sinnai, lì 12.10.2005 
                                                                                                        Il Funzionario Incaricato 
                                                                                                                        Cardia 
 
 

 


